



President  
Mohammed JALOOD (IRQ)

General Secretary  
Antonio URSO (ITA)

## Лично & Конфиденциально

### В Федерацию тяжелой атлетики России

Лозанна, 21 Июля 2023

Уважаемый Президент,  
Уважаемый Генеральный секретарь,

В марте 2022 года Исполнительный Совет IWF выразил свою серьезную обеспокоенность ситуацией на Украине и с тех пор неоднократно подтверждал свою приверженность миссии Олимпийского движения по содействию миру и объединению мира в мирных соревнованиях. IWF, как неотъемлемая часть Олимпийской семьи, стремится развивать и популяризировать тяжелую атлетику в духе Олимпийской хартии и соответствует олимпийским ценностям.

Именно в этом духе Исполнительный Совет IWF 12 мая 2023 года принял решение открыть возможность российским и белорусским спортсменам участвовать в соревнованиях IWF в качестве нейтральных спортсменов. Исполнительный Совет IWF принял к сведению рекомендации МОК, но также уделил особое внимание тому, чтобы быть внимательным к окружению и привести их в соответствие с практикой других международных федераций, и принял независимое решение, гарантирующее, что введенные правила и требования никоим образом не были запретительными и были тщательно разработаны для обеспечения того, чтобы к спортсменам не будут применяться никакие неоправданные ограничения.

При этом IWF внимательно отнеслась к установленным требованиям, которым соответствующие российские и белорусские спортсмены могли бы разумно соответствовать. В этом отношении в центре нашей политики была позиция "воздержания", далекая от выражения политических взглядов или поддержки правительства, и мы позаботились о том, чтобы никто не вступал в противоречие с требованиями законодательства, которые они должны соблюдать как граждане своих соответствующих стран. Таким образом, политика не принуждает спортсменов "выражать политические взгляды", как Вы утверждаете. В качестве условия их участия спортсменов просто просят воздержаться от выражения поддержки войне. Поскольку Вы несколько раз ссылаетесь на олимпийские ценности, мы можем с полным основанием предположить, что выражение поддержки войне к ним по праву не относится.

Успешное попадание и участие белорусских спортсменов в Гран-при IWF в Гаване, Куба (8-18 июня 2023 года) свидетельствует о том, что политика IWF действительно достигает своей цели - разрешить участие спортсменов. У российских спортсменов была точно такая же возможность. Мы сожалеем, что ваша федерация не ввела их таким же образом. В этой связи мы также отмечаем, что в других видах спорта, в отношении которых применяются аналогичные требования, российские спортсмены фактически участвуют в международных соревнованиях.

Настоящим мы хотели бы подтвердить, что Исполнительный Совет IWF продолжит внимательно следить за развитием ситуации и обеспечит изучение всех потенциальных путей участия российских и белорусских спортсменов в предстоящих соревнованиях IWF, в то же время сохраняя целостность спорта, отношения между нашими членами и безопасность всех участников.

На данном этапе мы можем только подтвердить, что российские спортсмены по-прежнему могут участвовать в любых предстоящих соревнованиях IWF при условии соблюдения требований, изложенных в регламенте и политике IWF.

С уважением,  
Президент IWF Мохаммед Джалуд,      Генеральный секретарь IWF Антонио Урсо